

Использование
электронных
образовательных
ресурсов на уроках в
начальных классах

АКТУАЛЬНОСТЬ ТЕМЫ

- Уроки с использованием ЭОР позволяют сделать их более интересными, продуманными, мобильными. Используется практически любой материал, нет необходимости готовить к уроку массу энциклопедий, репродукций – все это уже заранее готово и содержится на маленьком компакт-диске. Уроки с использованием ЭОР особенно актуальны в начальной школе.

Проблемы

- Недостаточная материально-техническая база в отношении использования ЭОР.
- ЭОР позволяет разнообразить занятия, но подготовка к занятию с использованием ЭОР занимает гораздо больше времени.

Цель

- Разработать систему работы с использованием электронными образовательными ресурсами для использования в начальных классах.

ЗАДАЧИ

- Изучить образовательный потенциал современных ЭОР для достижения образовательных целей;
- Разработать содержание и планы проведения уроков различного типа с использованием ЭОР;
- Уметь отбирать необходимые ресурсы для использования в начальных классах

ОЖИДАЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

- Обеспечить положительную мотивацию обучения;
- - Повысить объем выполняемой на уроке работы в 1,5 – 2 раза;
- Рационально организовать учебный процесс, повысить эффективность урока с использованием ЭОР
- -

ОБЩАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ЭОР

- ЭОР (ЦОР) - специальным образом сформированные блоки разнообразных информационных ресурсов, предназначенные для использования в учебном (образовательном) процессе, представленные в электронном (цифровом) виде и функционирующие на базе средств информационных и коммуникационных технологий (ИКТ).

Мультимедийность

-
- Средства мультимедиа – одновременное использование нескольких средств представления информации: графики, текста, видео, фотографии, анимации, звуковых эффектов, высококачественного звукового сопровождения.

Интерактивность

- Интерактивность в ЭОР обеспечивается множественным выбором из элементов множества; вводом текста с клавиатуры с последующим анализом и систематизацией ошибок; активизацией элементов интерактивной мультимедиа композиции с аудиовизуальным представлением новых информационных объектов;

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

- **Уроки с использованием ЭОР – это один из самых важных результатов инновационной работы в школе. Практически на любом школьном предмете я смогу применить компьютерные технологии. Но главное, мне необходимо найти ту грань, которая позволит сделать урок по-настоящему развивающим и познавательным. Использование ЭОР позволит осуществить задуманное, сделать урок более результативным, чем при использовании традиционных методов.**